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Looking for lamps? We’ve got plenty...

Whatever the location, size or style 
we’ve got a great selection and they 
are all ready to purchase and collect 
straight from our Battersea Showroom.

Don’t stay in the dark, get switched on! 
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ALMERIA FLOOR LAMP
A very individual and inspired floor lamp. 
Gentle rippled white Gesso, based on a 
French original. Shade not included.
W:410 D:410 H:1530 mm 
FINISH: White Gesso
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 NOT INCLUDED

NOT INCLUDED
x 1 Wired to order

WIRED TO ORDER



BACCO FLOOR LAMP
A contemporary take on a classic 1950s 
balance floor lamp. This striking piece 
can be adjusted for angle, height and light 
position and is made of solid brass and 
black/brown steel. Integral shade.
W:560 D:1220 H:1730-1820 mm 
FINISH: Brass & Black/Brown

BASTIDE FLOOR LAMP
A striking adaption of a late 1950s 
floor lamp. Gentle atmospheric light is 
achieved through the three perforated 
lamp heads that are positioned for a  
dramatic but practical effect. All pieces 
are made by hand for an individual  
vintage appearance. Made of iron and 
brass with an aged gilded finish. Integral 
shades.
LARGE SECTION Diameter:430 H:1680 mm 
MEDIUM SECTION Diameter:430 H:1420 mm
SMALL SECTION Diameter:430 H:1180 mm
FINISH: Iron & Aged Gilt Brass

54

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E27 Edison Screw x 1
 
BLACK PLASTIC
3.5m  / Foot Switch ©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 3

BLACK PLASTIC
2.1m / Foot Switch



BOBBLE FLOOR LAMP
A tall elegant standard lamp finished in 
pale gold, antique silver or bleached oak. 
Shade not included.
W:310 D:310 H:1400 mm 
FINISH: Antique Gold / Antique Silver / 
Bleached Oak

CLAUDETTE FLOOR LAMP
Classically proportioned gilded steel 
design adapted from a 1940s French 
original. Shade not included.
Diameter:390 H:1530 mm 
FINISH: Aged Gilt Steel

76

©

NOT INCLUDED

NOT INCLUDED
x 1 Wired to Order

BLACK PLASTIC
Wired to Order ©

NOT INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
2.1m / Foot Switch



FLIP LARGE FLOORLAMP
Aged brass flip lamp available in either 
a floor or table version. The fitting/shade 
can be turned on the table version.
Integral shade.
Diameter:810 H:1880 mm 
FINISH: Aged Brass

FRINK FLOOR LAMP
After Jacques Adnet, this fabulous quirky 
adjustable floor lamp has been clad and 
hand stitched in full grain red or black 
leather.  
Diameter:540 H:1650 mm 
FINISH: Red Leather / Black Leather

98

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
Wired to order x 1

WIRED TO ORDER

©

NOT INCLUDED

NOT INCLUDED
Wired to order x 1

WIRED TO ORDER



ORISTANO FLOOR LAMP
Our Oristano Floor Lamps are inspired 
by a classic 1950s vintage original. With 
solid brass details and a striking black/
brown steel double conical lampshade, 
these lamps feature classic teeth clamp 
style handles to fix the lamp in different 
positions. As elegant as they are
practical, all are made by hand, using 
traditional materials and methods. 
Integral shade.
Diameter:540 H:1650 mm 
FINISH: Brass & Black/Brown

PABLO FLOOR UPLIGHTER
A sleek well proportioned uplighter with a 
sculptured hand worked gesso finish. 
Diameter:400 H:1800 mm 
FINISH: White Gesso

1110

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m / Torpedo Switch ©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
Wired to order x 1

WIRED TO ORDER



YOGA FLOOR LAMP
A superbly oversized and sculptural 
gesso covered lamp.
Diameter:200 H:2000 mm 
FINISH: White Gesso

ALMERIA TABLE LAMP
A Jean Michel Frank inspired gesso  
clad table lamp that is elegant and  
well-proportioned. Shade not included.
Diameter:230 H:580 mm 
FINISH: White Gesso

1312

table
©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

WIRED TO ORDER

©

NOT INCLUDED

NOT INCLUDED  
Wired to order x 1

WIRED TO ORDER



AVIGNON TABLE LAMP
A tall elegant table lamp finished with a 
bulbous glass base. 
Diameter:200 H:690 / 912mm with shade 
FINISH: Cobalt Blue / Aztec

BRASILIA LAMP
Our Brasilia lamp is a classic urn shaped 
glass lamp. Each lamp is hand blown by 
artisans and will therefore vary in colour. 
Includes standard cream linen shade.
Diameter:330 H:515 / 860mm with shade
FINISH: Venetian Gold

1514

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



BROMPTON LAMP
A square antiqued foil glass lamp on a 
lucite base. Each lamp is hand blown by 
artisans and will therefore vary in colour.
Includes standard cream linen shade.
Diameter:152 H:381 / 711mm with shade 
FINISH: Distressed Foil 

BRUNO LAMP
Inspired by the style of Brancusi, our 
Bruno lamp features a rectangular lucite 
body with striking gold fretwork details.
Includes standard cream linen shade.
W:205 D:180 H:495 / 740mm with shade
FINISH: Gilt 

1716

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



CALLAS LAMP
A classical shaped glass table lamp with 
a beautiful varigated patina finish.
Each lamp is hand blown by artisans 
and will therefore vary in colour.Includes 
standard cream linen shade.
Diameter:225 H:400 / 575mm with shade
FINISH: Café

CAPRI LAMP
A cylindrical glass lamp on an aged  gold 
base with a striking hand applied gold/
silver finish. Each lamp is hand blown by 
artisans and will therefore vary in colour. 
Includes standard cream linen shade.
Diameter:250 H:684 / 875mm with shade
FINISH: Byzantium

1918

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



CONTESSA LAMP
As the name suggests, this glass lamp 
is bold and beautiful. Includes standard 
cream linen shade.
Diameter:300 H:500 / 780mm with shade
FINISH: Distressed Silver / Vintage Amber

DARTMOOR LAMP
Mid-century tear drop glass table lamp, 
hand finished in Zircon blue with etched 
glass and a contrasting lucite base. Each 
unique piece is handmade by artisans. 
Includes standard cream linen shade.
Daimeter:280 H:610 / 890mm with shade
FINISH: Zircon Blue

2120

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



ESCALANTE LAMP
Unique sixties inspired glass table lamp 
with a gentle aged silver patina on a  
lucite base. Each lamp is hand blown by 
artisans and will therefore vary in colour. 
Includes standard cream linen shade.
Diameter:230 H:425 / 705mm with shade
FINISH: Dripped Silver / Aqua Blue

FELLINI LAMP
A pretty textured glass table lamp on 
an aged brass base. Includes standard 
cream linen shade.
Diameter:230 H:500 / 770mm with shade
FINISH: Distressed Silver / Vintage Green

2322

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



FLANDERS LAMP
A pretty, simple, inter-connecting
Plexiglass ring lamp on a matching base. 
Includes standard cream linen shade.
Base W:188 D:138 Rings Diameter:250mm
H:525 / 800mm with shade

FLIP LAMP
Loosely based on a paper clip design, this 
simple lamp is a statement on any desk. 
Available in aged brass, polished nickel or 
clad in hand stitched full grain leather with 
a contrasting aged brass shade.
W:320 D:320 H:520 mm
FINISH: Aged Brass / Polished Nickel /  
Red or Black Leather & Aged Brass

2524

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
Wired to order x 1

WIRED TO ORDER



FLORIANA LAMP
This pretty, round etched glass lamp is 
inspired by a vintage perfume bottle. 
Includes standard cream linen shade.
Diameter:310 H:300 / 570mm with shade
FINISH: Cranberry

GOURD VASE LAMP
Based on a 19th Century French bottle, 
each lamp is hand blown by artisans and 
will therefore vary in colour. 
SMALL (Silver Only) Diameter:330 H:550 mm 
MEDIUM (All Colours) Diameter:400 H:610 mm
LARGE (Silver Only) Diameter:440 H:720 mm
FINISH: Distressed Silver / Cobalt Blue / Opal

2726

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



HELSINKI LAMP
A striking hollow squared lucite lamp  
on a lucite and nickel base. Each piece  
is finished by hand by artisans and is 
unique. Includes standard cream linen 
shade.
D:250 W:150 H:550 / 750mm with shade
FINISH: Lucite & Nickel

LADY PENELOPE LAMP
A lady’s lamp with pale pink and silver 
toned glass sculpture on a lucite base. 
Each lamp is made by hand and can 
therefore vary in colour. Includes standard 
cream linen shade.
Diameter:150 H:400 / 750mm with shade
FINISH: Seafoam / Pink

2928

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



LEONTYNE LAMP
Inspired by a Belgian perfume bottle and 
made from mouth-blown glass tinted in a 
soft nude color with etched details, this 
lamp shimmers night and day. Includes 
standard cream linen shade.
Diameter:338 H:450 / 750mm with shade
FINISH: Nude 

LUCERNE LAMP
This glass table lamp is inspired by the 
biomorphic shapes of the swinging sixties. 
Each lamp is hand blown by artisans 
and will therefore vary in colour.Includes 
standard cream linen shade.
Diameter:210 H:465 / 735mm with shade
FINISH: Cobalt Blue / Aztec

3130

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



LUSH LAMP
An imposing tall, oversized sculptural 
glass lamp. Includes standard cream 
linen shade.
Diameter:188 H:900 / 1125mm with shade
FINISH: Red / Opal

MICHAELS LAMP
An effervescent inspiration interpreted in 
etched glass. Includes standard cream 
linen shade.
Diameter:238 H:500 / 775mm with shade
FINISH: Moscato

3332

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



3534

Our new Elgin Cabinet features an elegant, 
gently curved front which is lined in sycamore 
and has two side cabinet sections and four 
centre drawers. The top and bottom trim, as 
well as the handles, are solid aged brass. 
Comes with two adjustable shelves. Clad 
entirely in variegated black vellum or as part 
of the Colourist Collection, finished to your 
specification. Select from endless colours 
by RAL or NCS. Vellum is a natural skin 
therefore colour variation is inevitable.  
W:2000 D:600 H:800mm

Lighten the rest of your room with  
beautiful furniture by Julian Chichester, 
such as this Elgin Cabinet, just one of  
a selection of favourite designs in our  
‘Colourist Collection’, finished in high  
quality lacquer, in any colour you like. 



MING LAMP
An elegant table lamp of grand proportions 
with a hand applied finish and contrasting 
lucite base.Each lamp is hand blown by 
artisans and will therefore vary in colour.
Includes standard cream linen shade.
Diameter:300 H:600 / 913mm with shade 
FINISH: Silver / Silver with Blue Patina (right)

MONTMARTRE LAMP
The articulating brass Montmartre Lamp,
with its angled neck is an elegant and 
versatile desk lamp, with a black metal 
integral shade.
BASE Diameter:188mm 
W:263 D:275 H:600mm 
FINISH: Brass & Black

3736

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

 
BLACK PLASTIC

1.8m / Torpedo Switch



PAGODA LAMP
An inspirationally shaped table lamp with 
a hand applied finish and contrasting 
lucite base. Each lamp is hand blown by 
artisans and will therefore vary in colour. 
Includes standard cream linen shade.
Diameter:230 H:430 / 710mm with shade 
FINISH: Gold Patina / Moscato

PAPILOON LAMP
A pretty, curvaceous table lamp with 
a hand applied finish and contrasting 
lucite base. Each lamp is hand blown by 
artisans and will therefore vary in colour.
Diameter:370 H:570 / 770mm with shade 
FINISH: Silver / Silver with Blue Patina (left)

3938

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



PARIS LAMP
A beautifully hand blown glass lamp base 
adapted from a 19th century French Eau 
de Cologne bottle. Includes standard 
cream linen shade.
Diameter:245 H:650 / 990mm with shade
FINISH: Clear / Sea Blue / Pink / Aged Mirror

PARKER LAMP
An etched glass gourd style table lamp 
on a contrasting lucite base. Includes 
standard cream linen shade.
Diameter:250 H:425 / 705mm with shade
FINISH: Seafoam

4140

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



PLUTO LAMP
Inspired by a mid-century brutalist design
with aged gilt accents and a solid lucite 
base. Includes standard cream linen 
shade.
W:260 D:1155 H:485 / 735mm with shade
FINISH: Lucite & Aged Gilt 

PORT MERION TABLE LAMP
A sculptural cylindrical table lamp made 
of individual lengths of gilded pipe.
Diameter:150 H:475 / 800mm with shade
FINISH: Aged Gold

4342

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



POSITANO LAMP
A textured glass lamp with hand applied 
soft silver blue detail, inspired by the 
colour and beauty of the Italian resort. 
Includes standard cream linen shade.
Diameter:190 H:480 / 760mm with shade
FINISH: Silver Blue

dimensions exclude lampshade unless indicated

PRESTON LAMP
A quirky etched glass table lamp with a 
subtle lilac undertone on a contrasting 
lucite base. Includes standard cream 
linen shade.
Diameter:175 H:500 / 775mm with shade
FINISH: Lilac 

4544

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



ST GERMAIN LAMP
A pretty tall elegant curved lamp with 
an aged brass finish and integral black 
patinated shade.
W:210 D:270 H:540 mm 
FINISH: Aged Brass & Black

TASSIA LAMP
A pretty, feminine table lamp with a  
faceted surface and contrasting lucite 
base. Includes standard cream linen 
shade.
Diameter:325 H:550 / 800mm with shade 
FINISH: Green / Opal

4746

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E14 Small Edison Screw x 1

BLACK PLASTIC
1.8m / Torpedo Switch ©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



4948

wall

TOTNES LAMP
A tall elegant glass table lamp on a 
lucite base. Each lamp is hand blown by 
artisans and will therefore vary in colour. 
Includes standard cream linen shade.
Diameter:180 H:605 / 875mm with shade 
FINISH: Venetian Silver

©

INCLUDED

NOT INCLUDED
B22 Bayonet x 1

BLACK PLASTIC
1.8m



ALFIES LAMP
A stunning weighted lamp in solid brass, 
shown here in green finish. Can be 
equally used as a wall light, bedside light 
or sofa end lamp. Integral shade. Integral 
shade.
Diameter:480 Maximum D:800mm 
PROJECTION: 520mm
FINISH: Green / Cream

BACCO WALL SCONCE
This wall sconce is an interpretation of a 
mid-century Italian pharmacy lamp. 
The aged brass fittings contrast with 
the black round backplate, while the 
delicately curved arm complements the 
shape of the sculptural shade to create a 
wonderfully elegant fixture.
Diameter:550 H:300 mm
BACKPLATE Diameter: 138mm
FINISH: Brass & Black

5150

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E27 Globe x 1

SILK CORDED
1.8m ©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E27 Edison Screw x 1

HARD WIRE ONLY



BACCO WALL SWING ARM
This swing-arm wall lamp is an  
interpretation of a mid-century Italian 
pharmacy lamp. The aged brass fittings 
contrast with the black round backplate, 
while the delicately curved arm  
compliments the shape of the sculptural 
shade to create a wonderfully elegant 
fixture.
SHADE Diameter:325mm 
BACKPLATE Diameter: 138mm
PROJECTION: 900mm
FINISH: Brass & Black

MOULIN WALL LIGHT
An articulated swing-arm lamp inspired 
by an original mid-century wall fixture with 
brass and gunmetal details.
LAMP Diameter:270 H:360 mm 
BACKPLATE W:82 H:350 mm
ARM PROJECTION: 980mm
FINISH: Brass & Gunmetal

5352

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E14 Edison Screw x 1

HARD WIRE ONLY

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E27 Edison Screw x 1

HARD WIRE ONLY



SOHO LAMP
A faithful copy of a mid 20th century 
French arm wall lamp in solid antique 
brass and cream finish. Integral shade.
SMALL 
SHADE Diameter:350mm 
BACKPLATE W:63 H:300mm
PROJECTION: 870mm
LARGE 
SAHDE Diameter:450mm 
BACKPLATE W:75 H:600mm 
PROJECTION: 1420mm
FINISH: Antique Brass & Cream

ceiling

5554

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E27 Globe x 1

SILK CORD
3.0m



ANNA LANTERN
Adapted from our popular Anna Series, a 
patinated steel frame fretwork chandelier 
with glass panels and pendant light fitting. 
W:520 D:520 H:520 mm
FINISH: Gold / Dirty Silver

BACCO CHANDELIER
Inspired by Italian lighting designs of the 
1950s, the Bacco Chandelier features 6 
articulating brass arms with steel shades. 
The Bacco captures the elegant and 
industrial functional qualities that defined 
designs of the mid-20th Century.
Diameter:1700 H:875mm
FINISH: Brass & Black

5756

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
SES E14 Candle x 4

BLACK PLASTIC
1.8m ©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E14 Edison Screw x 6

BLACK PLASTIC
1.8m / With Chain



GALAXY CHANDELIER
A modern update of a classical french 
orbital lantern finished in antique brass 
and individual aged mirrored pieces.
Diameter:600 H:600 mm
FINISH: Antique Brass & Aged Mirror

GLOBE CHANDELIER
A mid-century modern inspired bold, 
elongated Globe Chandelier in a gently 
rippled gesso finish with a central light 
fitting. Each piece is finished by hand by 
artisans and is unique.
Diameter:725 H:675mm 
FINISH: White Gesso

5958

©

N/A

NOT INCLUDED
SES E14 Candle x 4

BLACK PLASTIC
1.8m with chain ©

N/A

NOT INCLUDED
x 1 Wired to order

WIRED TO ORDER



HANOVER CHANDELIER
A simple but striking cubist style 
chandelier.
D:500 W:500 H:500mm
FINISH: Urchin / Ivory Bone (right)

MASCAGNI CHANDELIER
Inspired by an Italian mid-century 
industrial fixture. This chandelier has 
eight fixtures and when lit, light shines 
through small pin holes in the delicate 
white shades. 
Diameter:1275 H:750mm
FINISH: Brass & White

6160

©

N/A

NOT INCLUDED
SES E14 Candle x 4

BLACK PLASTIC
1.8m with chain ©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E14 Edison Screw x 8 

BLACK PLASTIC
1.8m / With Chain



ORION CHANDELIER
A bold, mid 20th century inspired  
geometric chandelier. Dirty silver finish 
square metal frame with a matching 4- 
way fitting, ceiling rose and 6 foot chain. 
Each piece is finished by hand and is 
therefore unique.
Diameter:585 H:737 mm
FINISH: Dirty Silver

PARIS LANTERN
Based on a classic Old World mirror,  
this elegant lantern has a bone frame  
with four candles, a 6 foot chain and 
ceiling rose in aged gold. Each piece is 
finished by hand by artisans and every 
piece is unique.
Diameter:420 H:600mm 
FINISH: Bone & Aged Gold

6362

©

N/A

NOT INCLUDED
SES E14 Candle x 4

BLACK PLASTIC
1.8m with chain ©

N/A

NOT INCLUDED
SES E14 Candle x 4

BLACK PLASTIC
1.8m with chain



PORT MERION CHANDELIER
Drum chandelier made up of individual 
lengths of gilded pipe, with a 4-way bulb 
fitting.
REGULAR Diameter W:510 H:300mm 
LARGE Diameter W:638 H:425mm
FINISH: Aged Gold

PUCCINI CHANDELIER
A faceted glass pendant with reversed 
etching and gilt tole arms. Comes with  
6 feet of chain and ceiling cap.
W:600 D: 125 H:650mm
FINISH: Gilt & Glass

6564

©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
B15 Bayonet x 4

BLACK PLASTIC
1.8m / With Chain ©

INTEGRAL

NOT INCLUDED
E14 Edison Screw x 3

BLACK PLASTIC
1.8m / With Chain
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A dazzling collection of hand-blown glass
lamps with beautiful cream linen shades

Purchase from our Battersea showroom
IN STOCK AND READY TO GO
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